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Вектори и механичко кретање 1 - КОНТРОЛНИ РАД 

1. Одреди вектор: а) 𝑐 = 𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗;    

б) 𝑐 = 𝑏⃗⃗ −
1

3
𝑎⃗. 

2. Тијело се креће убрзано, без почетне брзине. Колики пут пређе у току 5𝑠, ако је убрзање 

тијела 5
𝑚

𝑠2
. Колика је брзина тијела у том тренутку 

 

3. На основу графика брзине, одреди средњу брзину и нацртај 

график убрзања. Колика је брзина, а колико убрзање тијела у петој 

секунди.  

 

4. Из мјеста 𝐴 и 𝐵 на растојању 200𝑚, истовремено полазе једно према другом два тијела 

једнаким почетним брзинама 36
𝑘𝑚

ℎ
 и једнаким убрзањем 1

𝑚

𝑠2
. Прво се креће убрзано, а 

друго успорено. Колика ће бити удаљеност између тијела након 6𝑠 од почетка кретања? 

5. Дјечак висине 170𝑐𝑚 држи кишобран полупречника 1𝑚 тачно над својом главом. Киша 

пада вертикално брзином 6
𝑚

𝑠
. Коликом максималном брзином може да се креће дјечак да 

би му стопала остала сува? 

 


